

৪৬তম কলকাতা বইমেলা উদ্বোধনের মুহূর্ত



■ ঘণ্টা বাজিয়ে ৪৬তম কলকাতা বইমেলায় সূচনা করছেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। তাঁকে সাহায্য করছেন বুক সেলার্স অ্যান্ড পাবলিশার্স গিল্ডের সাধারণ সম্পাদক ব্রিহদীন্দ্রকুমার চট্টোপাধ্যায়। রয়েছেন কবি সুবোধ সরকার, সাংবাদ শান্তনু সেন, সাহিত্যিক শীর্ষেশ মুখোপাধ্যায় ও বিদ্যুৎ ও যুবকল্যাণমন্ত্রী অরুণ বিশ্বাস। সোমবার। ছবি: সুফল ভট্টাচার্য

১৫ বছরের মেয়েদের বিষয়ে ভাবার সময় এসেছে

‘নাবালিকা বিয়ে’ নিয়ে পর্যবেক্ষণ বিচারপতি মান্তার

সুখবর ব্যুরো, কলকাতা: ১৯৪৭ সালে দেশের স্বাধীনতার সময় থেকে আধুনিক যুগের নাবালিকার অনেক পরিণত। এবার ১৫ বছরের নাবালিকাদের নিয়ে ভাবার সময় এসেছে।

বিবাহ আইনত অপরাধ। তাই ১৫ বছরের নাবালিকার স্বেচ্ছায় যে সিদ্ধান্ত নিচ্ছে তাতে বিচারব্যবস্থা অনেক সময় অসুবিধার মুখে পড়ছে।

আইনের উপর যাতে প্রভাব না পড়ে সে বিষয়ও মাথায় রাখতে হবে। এদিকে, আলিপুর পকসো আদালতের বিশেষ সরকারি কৌশলি মাধবী ঘোষ বলেন, ‘১৮৭২ বা ১৯৫৪ সালের বিবাহ আইনের বিষয় নিয়ে আইন প্রণেতারা ভাবতেই পারেন।

কিছু দুষ্কৃতি রাজ্যটাকে ধ্বংস করে দেবে

২০২২-এর ওএমআর শিট কীভাবে কুস্তলের বাড়িতে, ইডির জবাব চান বিচারপতি গাঙ্গুলি

সুখবর ব্যুরো, কলকাতা: কিছু দুষ্কৃতি রাজ্যটাকে ধ্বংস করে দেবে, কী হচ্ছে এসব? কী করে কুস্তলের কাছে ওএমআর শিট, অ্যাডমিন কার্ড গেল, তা ইডিকে ডেকে জিজ্ঞাসা করা।

২০২২ সালের টেটের ওএমআর শিট কীভাবে কুস্তলের বাড়িতে গেল তা নিয়ে তদন্ত করতে ইডিকে আদেশ দিয়েছে কলকাতা হাই কোর্ট।

প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী বিবিসির তথ্যচিত্র প্রসঙ্গে এতদিন মুখ বন্ধ রেখেছিলেন। গত রবিবার তিনি মুখ খোলেন। বিবিসির তথ্যচিত্রের নাম না করে প্রধানমন্ত্রী বলেন, ডিজিটাল মাধ্যমে সমাজে ভেদাভেদ সৃষ্টির প্রচেষ্টা শুরু হয়েছে।

দ্রুত শুনানিতে রাজি

১ পাতার পর চাইছেন মামলাকারীরা। যদিও বিবিসি দাবি করেছে, যথেষ্ট পবেষণা করে তথ্যচিত্রটি তৈরি করা হয়েছে।

দিল্লিতেও হবে বাংলা বইমেলা

১ পাতার পর নেতিবাচক চিন্তাধারা চলছে। আমাদের একাবন্ধভাবে কথা বলতে হবে, ইতিবাচক চিন্তাধারা নিয়ে চলতে হবে।

আজ শুরু অধিবেশন

১ পাতার পর চাইছেন মোদীও। যার ভার তিনি দিয়েছেন কেন্দ্রীয় মন্ত্রীদের। মঙ্গলবার থেকে সংসদে বসছে বাজেট অধিবেশন।

মোদী-শাহর মতো যাঁরা হিংসা ছড়ান তাঁরা মানুষের যন্ত্রণা বুঝবেন না : রাহুল

শ্রীনগর: নরেন্দ্র মোদী, অমিত শাহ, অজিত দোভাল, আরএসএসের মতো যারা হিংসা ছড়ায় তারা কখনো যন্ত্রণা, কষ্ট বুঝতে পারবে না।



■ কাশ্মীরে তুষারপাতের মধ্যে অবিচল রাহুল গান্ধী। সোমবার

রাহুল বলেন, ‘মোদীজী, অমিত শাহজী, বিজেপি, আরএসএসের মতো যাঁরা হিংসা ছড়ান তাঁরা কখনো এই যন্ত্রণা বুঝবেন না।

কাশ্মীরে তুষারপাতের মধ্যে অবিচল রাহুল গান্ধী। সোমবার

রাষ্ট্রপতিকে নিয়ে গিরির মন্তব্য মামলায় মুখ্যমন্ত্রীর নাম বাদ দেওয়ার হুকুম কোর্টের

সুখবর ব্যুরো, কলকাতা: রাষ্ট্রপতি দ্রৌপদী মূর্মুকে নিয়ে করা রাজ্যের মন্ত্রী অখিল গিরির কুরুটিকর মন্তব্য নিয়ে কলকাতা হাই কোর্টে মামলা হয়েছিল।

TENDER NOTICE Tender Notice No :- WB/ S24PGS / MPUR- II PS / 40/ E.O./15th FC (TIED) / & 39/ E.O./15th FC Tied / 22-23

OFFICE OF THE SAHACHAK GRAM PANCHAYAT. ABRIDGED TENDER NOTICE N.I.T. No. – WBPMID/DAS/SAHA/NIT-03/15th CFC Fund/2022-23

OFFICE OF THE SAHACHAK GRAM PANCHAYAT. ABRIDGED TENDER NOTICE N.I.T. No. – WBPMID/DAS/SAHA/NIT-02/15th CFC Fund/2022-23

Table with 4 columns: বিবরণ, সনাক্ত হৈসাবা, বিবরণ, বিবরণ. Contains financial details and dates.

ইয়ান সিডিকিট লিমিটেড CIN No.L51109WB1946PLC013842

জেড প্লাস নিরাপত্তা

২৪ জানুয়ারি লিখেছেন। ওই চিঠিতে উল্লেখ করা হয়েছে যে ১৯৪৩ সালে ২৭ অক্টোবর আশুতোষ সেনকে ১২৫ ডেসিমেল জায়গা লিজে দেওয়া হয়েছিল।

১ পাতার পর রেকর্ডে পরিষ্কার বলা আছে যে লিজে দেওয়া হয়েছে সে ১৩৮ ডেসিমেল।

চিন্তা করেছিলেন খোলা আকাশের নিচে এখানে সবাই পড়াশোনা করুক। অমর্ত্য সেনকে এই ধরনের কাজ করার জন্য অসম্মান করার জন্য বিবেকের দর্শন হওয়া উচিত।

পাক মসজিদে তালিবানি হানায়

তাই মৃতের সংখ্যা বাড়তে পারে বলে আশঙ্কা করা হচ্ছে। পেশোয়ারের গভর্নর স্থানীয় বাসিন্দাদের রক্তদান করতে অনুপ্রাণিত করেছেন।

১ পাতার পর তেমনটা আইনকানুন উচিত। কেউ যা-তা ভঙ্গিতে অপমান করছিলেন।

আসলে শুধু একাধিক জনমুখী প্রকল্প চালু করাই যে জনতার ভোট পাওয়া সম্ভব নয়, তা এতদিন বেশ টের পেয়েছে কেন্দ্রীয় সরকার।

CHANDANESWAR GRAM PANCHAYAT ABRIDGED TENDER NOTICE

কেন্দ্রপাড়া গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় ৮টি পাকা রোড, ৭টি পাকা ড্রেন, ৪টি সাবমারসিবল, ৩টি টিউবওয়েল, ২টি সোলার লাইট, ১টি বাউন্ডারি ওয়াল, ১টি গার্ড ওয়াল ও ১টি সান ঘাট তৈরি করার কাজ করার জন্য অতিদ্রুত ও উপযুক্ত বিচারকের কাছ থেকে ই-টেন্ডার আনুন্ন করা হচ্ছে

ইয়ান সিডিকিট লিমিটেড এর পক্ষে স্বাক্ষর